



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PORTO BELO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

EDITAL Nº 002/2013-RETIFICAÇÃO

O MUNICÍPIO DE PORTO BELO, através da Secretaria Municipal de Educação, vem **RETIFICAR** o seguinte item do Edital nº 002/2013, referente ao Processo Seletivo Simplificado e em caráter temporário de Profissionais da Educação:

4. DO CARGO, ESCOLARIDADE MÍNIMA EXIGIDA, JORNADA DE TRABALHO E REMUNERAÇÃO.

4.1 Os cargos e respectivas formações mínimas exigidas, objeto do presente Processo seletivo Simplificado, são os seguintes:

Onde se lê:

Professor de Educação Infantil	22	Curso Superior completo em Pedagogia ou Curso Superior Completo, Normal Superior ou Cursando a partir da 5ª fase ou período.	20 h	R\$ 765,04
Professor Séries Iniciais	03	Curso Superior completo em Pedagogia ou Curso Superior Completo Normal Superior ou Cursando a partir da 5ª fase ou período.	20 h	R\$ 765,04
Professor de Ensino Fundamental Inclusão	08	Curso Superior completo em Pedagogia ou Curso Superior Completo Normal Superior ou Cursando a partir da 5ª fase ou período.	20 h	R\$ 765,04
Professor de Língua Portuguesa	01	Licenciatura Plena em Língua Portuguesa	20 h	R\$ 765,04
Professor de Língua Inglesa	03	Licenciatura Plena em Língua Inglesa	20 h	R\$ 765,04
Professor de Artes	01	Licenciatura Plena em Educação Artística ou Licenciatura Plena em Artes ou Licenciatura Plena em Artes Visuais	20 h	R\$ 765,04

Leia-se:

Professor de Educação Infantil	22	Curso Superior completo em Pedagogia ou Curso Superior Completo, Normal Superior ou Cursando a partir da 5ª fase ou período.	20 h	Nível I R\$ 765,04 Nível II R\$ 803,36
Professor Séries Iniciais	03	Curso Superior completo em Pedagogia ou Curso Superior Completo Normal Superior ou Cursando a partir da 5ª fase ou período.	20 h	Nível I R\$ 765,04 Nível II R\$ 803,36
Professor de Ensino Fundamental Inclusão	08	Curso Superior completo em Pedagogia ou Curso Superior Completo Normal Superior ou Cursando a partir da 5ª fase ou período.	20 h	Nível I R\$ 765,04 Nível II R\$ 803,36
Professor de Língua Portuguesa	01	Licenciatura Plena em Língua Portuguesa	20 h	R\$ 803,36
Professor de Língua Inglesa	03	Licenciatura Plena em Língua Inglesa	20 h	R\$ 803,36
Professor de Artes	01	Licenciatura Plena em Educação Artística ou Licenciatura Plena em Artes ou Licenciatura Plena em Artes Visuais	20 h	R\$ 803,36

Os demais itens do Edital 002/2013 permanecem inalterados.

Porto Belo (SC), 21 de junho de 2013

Dóris Helena Serpa Ferreira
Secretária Municipal de Educação